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1.

Na element enakomerno debele stene deluje zunanja obtezba kot kaze skica. Ob predpostavki,
da vlada v elementu homogeno ravninsko napetostno stanje, doloéi kot «, pri katerem je element
v ravnotezju! Doloéi velikosti in smeri glavnih linearnih deformacij v tem primeru ter jih oznaéi
na skici!
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Deformacijsko stanje telesa je podano s komponentami ¢;; tenzorja majhnih deformacij. V tocki
T(0,0,0) je telo nepomiéno vrtljivo podprto, v tocki T1(0, 3, —18) pa je preprecen pomik v smeri
z. Preveri, ¢e so zasuki in pomiki enoliéni! Doloéi zasuke in pomike tocke T5(0,1,1)!
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Doloéi osno silo, ki nastopi v palici 13, ée celotno konstrukcijo segrejemo za 40 K! Nasvet:
upostevaj simetrijo!

Y EAx Iy, 4 E = 210000 MPa
AN WA ar = 1.25-1075/K
a a=24m

Ap, =10 cm?
A, = 40cm?
I, = 3060 cm?
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